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ges  Amdanulwi EP) = [( P. x Heat Rate/10°) + O&M/2] x (1+T) (uw/Alatme-talus)
(1-L)
lay (P = dnpAmdsnuliludeu t
P, = vefresssuead van. Snsliuidhdaliihsodnludeu t
Pt \Aouiiquisu 2558 = 297.6739 (uw/duiing)
Heat Rate = mmwdAudedunisififemduais iendamdanulmihdewintu
8,600 (Tfgy/Alatnd-4alua)
O&M = aldsglumsduedauaraigeinwiianviaiy
0.05 (uw/Alatnd-slu)
L = dannmsgydsluansdwazaniiliusegedinuiii 4 %
T = dmynstuladeuviaiu 15%
(EP,) = [(297.6739x8,600/1,000,000)+ 0.05/2]x(1+0.15)  (uw/Ala’ind-Fala)
(1-0.04)
Amdasuluivl (EP,) = 3.0966 (uw/Alatod-Halu)
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